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MUNTLIG FRÅGA MED DEBATT O-0112/06
i enlighet med artikel 108 i arbetsordningen
från Zita Pleštinská, Peter Šťastný, Milan Gaľa, Ján Hudacký, Miroslav Mikolášik, Monika Beňová, 
Vladimír Maňka, Miloš Koterec, Irena Belohorská, Peter Baco, Sergej Kozlík, Tomáš Zatloukal, Jan 
Březina, Miroslav Ouzký, Jan Zahradil, Oldřich Vlasák, Petr Duchoň, Jaroslav Zvěřina, Nina 
Škottová, Milan Cabrnoch, Ivo Strejček, Libor Rouček, Joseph Muscat, Aldis Kušķis, Bernd Posselt, 
Árpád Duka-Zólyomi, Małgorzata Handzlik, Edit Bauer, Rihards Pīks, Paweł Piskorski, Bogusław 
Sonik, Renate Sommer, Jacek Saryusz-Wolski, Ioannis Kasoulides, Danutė Budreikaitė, Justas 
Paleckis, Zdzisław Podkański, Romana Jordan Cizelj, Jan Olbrycht, Pál Schmitt, Alojz Peterle, 
Tadeusz Zwiefka, Zbigniew Zaleski, Georgios Papastamkos, Marie Panayotopoulos-Cassiotou, Anna 
Záborská, Guido Podestà, Lívia Járóka, Jerzy Buzek, Zuzana Roithová, Hanna Foltyn-Kubicka, 
Urszula Krupa, Bogdan Pęk, József Szájer, Csaba Őry, Vladimír Železný, Jana Hybášková, Stanisław 
Jałowiecki, Ljudmila Novak, Lambert van Nistelrooij, Filip Kaczmarek, László Surján, Alexander 
Stubb, Jas Gawronski, Barbara Kudrycka, Etelka Barsi-Pataky, Albert Deß, Simon Busuttil, Grażyna 
Staniszewska, Michael Gahler, Luisa Rudi Ubeda, Czesław Siekierski, Jan Masiel, John Bowis, 
Zbigniew Kuźmiuk, Tunne Kelam, Ryszard Czarnecki, Marek Czarnecki, Horst Posdorf, Thomas 
Ulmer, Ioannis Gklavakis, Nikolaos Vakalis, John Purvis, Béla Glattfelder, Zsolt Becsey, Andreas 
Schwab, Manolis Mavrommatis, Leopold Rutowicz, Henrik Lax och Charles Tannock
till kommissionen

Angående: Uppskjutandet av de nya medlemsstaternas anslutning till Schengenområdet

Kommissionen förklarade 2004 att det skulle bli möjligt att utvidga Schengenområdet till de nya 
medlemsstaterna efter det att ett antal viktiga åtgärder vidtagits för att säkra områdets yttre gränser. 
Den preliminära tidpunkten för anslutningen fastställdes till oktober 2007.

I ett uttalande från kommissionen i september 2006 antyds emellertid att tidpunkten för anslutningen 
kommer att skjutas fram till 2009 på grund av tekniska och rättsliga problem som hänger samman 
med inrättandet och sjösättningen av Schengens informationssystem (SIS II).

1. Har kommissionen övervägt alternativ till införandet av SIS II, t.ex. att tillfälligt låta de nya 
medlemsstaterna ingå i det nuvarande systemet (SIS I+)? Om inte, varför inte? Om så är fallet, 
vad har man kommit fram till?

2. Vad avser kommissionen att göra för att kunna stå fast vid den ursprungliga tidsplanen för de nya 
medlemsstaternas anslutning till Schengenområdet?

3. Att främja allmänhetens förtroende i EU är viktigt. Fri rörlighet för personer är en praktisk 
tillämpning av de grundläggande friheterna i EG-fördraget. När kommer medborgare från de nya 
medlemsstaterna att inom den närmaste tiden kunna resa utan gränskontroller? 
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